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PROVINCE DE QUÉBEC 
MRC D’ANTOINE LABELLE  
MUNICIPALITÉ DE LA MACAZA   
 
PROCÈS-VERBAL de la séance extraordinaire du conseil de la Municipalité de La Macaza 
tenue à l’hôtel de ville de La Macaza, au 53, rue des Pionniers, le 21 octobre 2022, à 15h00. 
 
SONT PRÉSENT.E.S : la conseillère Marie Ségleski ainsi que les conseillers Raphaël 
Ciccariello, Joseph Kula et Benoît Thibeault 
 
SONT ABSENTES : Les conseillères Brigitte Chagnon et Joëlle Kergoat 
 
Sous la présidence du maire, M. Yves Bélanger. Aussi présente Vicki Emard, directrice 
générale adjointe et greffière-trésorière adjointe 
 
OUVERTURE DE LA SÉANCE ORDINAIRE 
Le quorum ayant été constaté par la greffière-trésorière adjointe, le maire déclare la séance 
ouverte. Il est 15h03. 
 
La greffière-trésorière par intérim et directrice générale par intérim certifie que l’avis de 
convocation de la présente séance du conseil a été signifié à tous les membres du conseil le 
18 octobre 2022. 
 

2022.10.251 ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR DE LA SÉANCE EXTRAORDINAIRE 

CONSIDÉRANT QUE l’ordre du jour a été distribué et qu’il se détaille comme suit;  

1. OUVERTURE DE LA SÉANCE EXTRAORDINAIRE 
2. ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR DE LA SÉANCE EXTRAORDINAIRE 
3. Résolution – Constatation de la régularité de la séance extraordinaire et validation de 

l’avis de convocation de la séance extraordinaire du 21 octobre 2022 
4. Résolution – Fin d’emploi de l’employée No 13-0022 
5. Résolution - Embauche de M. Richard Lanthier comme inspecteur en urbanisme et en 

environnement 
6. Résolution – Embauche de Mme Lucie Perron comme préposée aux prêts à la 

bibliothèque 
7. Résolution – Embauche de M. Yves Beaulieu comme chauffeur-opérateur- et journalier 

saisonnier 
8. PÉRIODE DE QUESTIONS 
9. LEVÉE DE LA SÉANCE 

 
 
Il est proposé par la conseillère madame Marie Ségleski 

Et résolu à l’unanimité 
 
 
D’ADOPTER l’ordre du jour 
 
 
ADOPTÉE 
 
 
_____________________________ 
Vicki Emard 
Directrice générale adjointe et greffière-trésorière adjointe 
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2022.10.252 RÉSOLUTION - CONSTATATION DE LA RÉGULARITÉ DE LA SÉANCE ET VALIDATION 

DE L’AVIS DE CONVOCATION DE LA SÉANCE EXTRAORDINAIRE DU 21 OCTOBRE 2022 

 
Il est proposé par le conseiller monsieur Joseph Kula 
Et résolu à l’unanimité 
 
QUE l’avis de convocation ait été fait conformément à l’article 156 du Code municipal du 
Québec. 
 
 
ADOPTÉE 
 
 
_____________________________ 
Vicki Emard 
Directrice générale adjointe et greffière-trésorière adjointe 
 
 

2022.10.253 RÉSOLUTION – FIN D’EMPLOI DE L’EMPLOYÉE NO 13-0022 

 

CONSIDÉRANT que l’employée no 13-0022 a informé la Municipalité de sa volonté de relever 
de nouveaux défis;  
 
CONSIDÉRANT la volonté de la Municipalité de s’assurer des modalités de départ selon les 
normes applicables, le cas échéant; 

 
Il est proposé par le conseiller monsieur Raphaël Ciccariello 

Et résolu à l’unanimité 

 
QUE monsieur le maire soit et il est, par les présentes, autorisé à signer, pour et au nom de la 
Municipalité, tout document relatif à la fin d’emploi de l’employé no 13-0022. 

 
QUE Vicki Emard, directrice générale par intérim et Danielle Rodier, adjointe à la trésorerie 
soient autorisées à affecter et verser les montants requis, le cas échéant. 
 

 

ADOPTÉE 

 

 

_____________________________ 
Vicki Emard 
Directrice générale adjointe et greffière-trésorière adjointe 

 

 
2022.10.254 RÉSOLUTION – EMBAUCHE DE M. RICHARD LANTHIER COMME INSPECTEUR EN 

URBANISME ET EN ENVIRONNEMENT 

 

CONSIDÉRANT QUE la Municipalité a procédé à l’affiche d’une offre d’emploi pour le poste 
d’inspecteur en urbanisme et environnement; 
 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité des ressources humaines d’embaucher M. 
Richard Lanthier pour combler le poste d’inspecteur en urbanisme et en environnement;  
 
Il est proposé par le conseiller monsieur Benoit Thibeault 



SÉANCE EXTRAORDINAIRE DU 21 OCTOBRE 2022 

177 
 

Et résolu à l’unanimité 
 
D’ENTÉRINER l’embauche de M. Richard Lanthier comme inspecteur en urbanisme et 
environnement en date du 19 octobre 2022. 
 
 
ADOPTÉE 

 

 

_____________________________ 
Vicki Emard 
Directrice générale adjointe et greffière-trésorière adjointe 

 

 

2022.10.255 RÉSOLUTION – EMBAUCHE DE MME LUCIE PERRON COMME PRÉPOSÉE AUX PRÊTS 

À LA BIBLIOTHÈQUE 

 

CONSIDÉRANT QUE la Municipalité a procédé à l’affiche d’une offre d’emploi pour le poste de 
préposée aux prêts à la bibliothèque; 
 

CONSIDÉRANT la recommandation du comité des ressources humaines d’embaucher Mme 
Lucie Perron pour combler le poste de préposée aux prêts à la bibliothèque;  
 
Il est proposé par le conseiller monsieur Raphaël Ciccariello 
Et résolu à l’unanimité 
 
D’ENTÉRINIER l’embauche de Mme Lucie Perron comme préposée aux prêts à la bibliothèque 
en date du 20 octobre 2022. 
 
 
ADOPTÉE 

 

 

_____________________________ 
Vicki Emard 
Directrice générale adjointe et greffière-trésorière adjointe 

 

 

2022.10.256 RÉSOLUTION - EMBAUCHE DE M. YVES BEAULIEU AU POSTE DE JOURNALIER 
CHAUFFEUR OPÉRATEUR SAISONNIER 

  
CONSIDÉRANT QUE la Municipalité a procédé à l’affiche d’une offre d’emploi pour le poste de 
journalier chauffeur opérateur saisonnier; 
 
CONSIDÉRANT la recommandation du comité des ressources humaines d’embaucher M. Yves 
Beaulieu pour combler le poste de journalier chauffeur opérateur;  
 
 

 Il est proposé par la conseillère madame Marie Ségleski 
 Et résolu à l’unanimité 
 
 D’EMBAUCHER M. Yves Beaulieu au poste de journalier-chauffeur-opérateur saisonnier en 

date du 5 décembre 2022 et jusqu’au 28 avril 2023. 
 

 

ADOPTÉE 
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_____________________________ 
Vicki Emard 
Directrice générale adjointe et greffière-trésorière adjointe 
 

 
PÉRIODE DE QUESTIONS 
 
 

 LEVÉE DE LA SÉANCE 
2022.10.257 RÉSOLUTION – LEVÉE DE LA SÉANCE 
 

L’ordre du jour ayant été épuisé, 
 
Il est proposé par le conseiller monsieur Joseph Kula 

Et résolu à l’unanimité  
 
De lever la séance à 15h18 
 
 
ADOPTÉE 
 
 
LE MAIRE     LA DIRECTRICE GÉNÉRALE ADJOINTE 
      ET GREFFIÈRE-TRÉSORIÈRE ADJOINTE 
       
 
 
 
____________________________  ___________________________ 
Yves Bélanger     Vicki Emard 


